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Φεστιβάλ παιδικού βιβλίου σε δήμο της Θεσσαλονίκης

Δημοσιεύθηκε στις 30 Μαρτίου, 2016 12:38 στην Κατηγορία: Κοινωνία

α+α-Μέγεθος κειμένου:

Πλήθος ποιοτικών εκδηλώσεων για μικρούς και μεγάλους περιλαμβάνει το διήμερο Παιδικό Φεστιβάλ

Βιβλίου που διοργανώνει ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη το Σάββατο 2 και την Κυριακή 3 Απριλίου με αφορμή

την Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού Βιβλίου.

Στο πλαίσιο του Παιδικού Φεστιβάλ θα  παρουσιαστούν από συγγραφείς γνωστά παιδικά βιβλία, ενώ

παράλληλα θα γίνουν δράσεις με τα παιδιά, όπως δραματοποιημένες αφηγήσεις παραμυθιών, εικαστικά

εργαστήρια και μουσικοκινητικά παιχνίδια.

Αναλυτικά σύμφωνα με το πρόγραμμα του Παιδικού Φεστιβάλ Βιβλίου:

 

Το Σάββατο 2 Απριλίου στην αίθουσα «Λίτσα Φωκίδη» στο Πολιτιστικό Κέντρο Πανοράματος (Δημαρχείο,

Αποστόλου Σαμανίδη 21, Πανόραμα), τρεις συγγραφείς Παιδικής Λογοτεχνίας θα παρουσιάσουν τα

βιβλία τους:

17.00-18.00. O συγγραφέας Στέφανος Παπαδόπουλος θα παρουσιάσει το βιβλίο του «Η παχουλή Βατραχίνα»

(για παιδιά ηλικίας 3-9).

18.00-19.00. O συγγραφέας Στέφανος Παπαδόπουλος θα παρουσιάσει το δεύτερο βιβλίο του «Ο ταχυδρόμος

δεν είναι για φάγωμα» (για παιδιά ηλικίας 4-10).

19.00-20.00. O συγγραφέας Ηλίας Μάστορας θα παρουσιάσει το βιβλίο του «Βέρα η μαγική σκακιέρα και το

ταξίδι στις έξι ηπείρους-Σκακιστικά μυστικά».

 

Την Κυριακή 3 Απριλίου στο Πέτρινο Πολιτιστικό Κέντρο Πυλαίας, τέσσερις γυναίκες-συγγραφείς

Παιδικής Λογοτεχνίας θα παρουσιάσουν τα βιβλία τους:
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11:00 – 12:00 (για παιδιά ηλικίας 10-14). Η Κατερίνα Καριζώνη  θα παρουσιάσει το βιβλίο της «Για ποιο λόγο

υπάρχουν τα παραμύθια;» (ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΑΝΑΤΥΠΟ) και η Τριανταφυλλιά Κωνσταντινίδου το βιβλίο της «Ο

Πέτρος και η Μάγισσα Καρκάγια».

12:00 – 14:00 (για παιδιά ηλικίας 3-9). Η Μαρία Κουτσανοπούλου  θα παρουσιάσει το βιβλίο της «Τα χέρια

δεν χτυπάνε τα χέρια αγαπάνε» και στη συνέχεια η Νίνα Ζαφειρίου θα μιλήσει για το βιβλίο της

«Ονειροπαγίδα».

 

 

Ετικέτες: δήμος Πυλαίας- Χορτιάτη, παγκόσμια ημέρα βιβλίου
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Όπου και αν βρίσκεσαι, ο,τι κι αν κάνεις, αποθήκευσε στην μνήμη του κινητού σου τους τηλεφωνικούς

αριθμούς και το email του kar�tsa.gr και στείλε μας την φωτογραφία, το βίντεο, το μήνυμά σου, την

καταγγελία, τις παρατηρήσεις σου, για να δείξεις και να πεις αυτό που θέλεις.
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